
LES f 57 . M€ten Herhalingsoefeningen

ø

o Vul een pøssende lengtemøøt in.

De breedte van de klas is ongeveer 7 lll.

De lengte van een potlood is ongeveer 74 CItl.

Een gemiddelde rit in de Ronde van Frankrijk is 165 kltl lang

De arm van een volwassene is ongeveer 7 dltl lang.

De omtrek van een voetbal uit de voetbalcompetitie is ongeveer B dm.

o
9m : 900 cm

8dm : QB m

45 mm : 4,5 cm

725 rn : QI25 Un

6cm : 0,06 m

0,85m: 85 cm
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Los op,

. Ellen is 1.,28 m groot. Hoe groot is Wim ongeveer?

3(4 van 7,28 m = 0,96 m = 96 cm

. 315 van de weg van Bijendorp naar Struikheide is geasfalteerd.
De rest (15 km) moet nog gedaan worden.
Hoelang is de weg van Bijendorp nail Struikheide?

15 km = 2/5 van de aßtand De weg is 37,5 km lang.

. Op een volle rol zlt 120 m touw.
Het wordt in stukken van75 cm geknipt.
Hoeveel stukken zijn er?

120 m = 72 000 cm 12 000 ! 75 = 760 Er zün 160 rtukken.

o Jan heeft deze maand al zoveel kilometer in de benen als je
op de teller ziet.
Wat zal er op de kilometerteller staan als hij in Buda aankomt?

796,7 km + 79,5 km = 876,2 lcm
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Meet enbereken de omtrek aøn deze aløkstukken,

De omtrek van fig. t is 14 Cm.

De omtrek van fig. Zis 12 Cm.

De omtrek van fig. 3 is 6,4 Cm.

De omtrek van fig. Eis 16 Cm.

De omtrek van fig. S is 13 Cm.

De omtrek van fig. e is I8 Cm.

o Bereken ile werkelijke lengte,

. De schaal van een wegenkaart is 1 : 100 000. De afstand tussen twee plaatsen
op die kaart is 6 cm. Hoeveel kilometer is die afstand in werkelijkheid?

IN W0 x 6 cm = 600 üD cm = 6 lçn De aßtand is 6 kn.
o |oris krijgt een bouwpakket voor een boot. De schaal is 1 : L00. Het model

heeft een lengte van 40 cm.
Hoe lang is deze boot in werkelijkheid?

I00 x 40 cm = 40(x) cnt = 40 m De boú, is 40 m lang.

. VanAnaarB is 2 cm op de kaart.
In werkelijkheid is dat 5 km.
Welke schaal is voor dit kaartje gebruikt?
Q]-.:2,5 tr1:25000
D1:100000 E1:250000
tr Het juiste antwoord is niet gegeven.
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Kies de prijs die het ilichtste in de buurt ligt. Kruis het iuiste hokje øøn.

. Een groot gesneden brood kost ongeveer
tr€0,5 E€1,50 J€2

. Een nieuwe schooltas kost ongeveer
Q€0,25 tr€6 K€48

. Een nieuwe auto (middenklasse) kost ongeveer
tr 0,5 miljoen euro tr € 2000 E € 20 000

. Een gewoon, nieuw huis op het platteland kost ongeveer
tr€ 20 000 tr€ 50 000 E€ 200 000

tr€5

J€ 240

tr€ 100 000

J€ 2 miljoen
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Wissel om,

o Hoeveel biljetten van € 100 heb je nodig voor een bedrag van € 66 600?

66 6M : 100 = 666 666 bilietten van € IU)
o Moniek wisselt twee biljetten van € 5 voor stukken van 20 cent.

Hoeveel stukken moet ze krijgen?

e I = 5 stuklcen van 20 cent

€ 70 = 50stukkenvøn 20cent
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Betølen en weergevren met zo weinig mogelijk biljetten en muntstukken

. Dirk koopt een cadeautje van € 16,99. Hij betaalt met een biljet van € 50.

Hoeveel moet hij terugkrijgen? € 50 - € 16,99 = e 33,0I

stukken van€ 0,20biljetten van € 500 I biljetten van € L0

biljetten van € 5 stukken van € 0,10biljetten van € 200

I stukken van€ 2 stukken van € 0,05biljetten van € 100

stukken van € 0,02biljetten van € 50 I stukken van € 1

stukken van € 0,50 I stukken van € 0,0L1 biljetten van € 20



o Tante Leonie moet € 228,45 betalen in de winkel Zebetaalt met zo weinig
mogelijk biljetten en munten. Hoeveel en welke biljetten en muntstukken
geeft ze aan de winkelier?

1 biljet van € 200

I biÜet van € 20

I biÚetvan€ 5

I stukvan€ 2

I sta& van€ 7

2 stuklænvan€ 0,20

7 stukvane 405

@
Toepøssingen

. Steven heeft € 43,L5 gespaard. Hij koopt een bouwpakket van € '1.4,75.

Hoeveel houdt hij nog over?

43,75 - 14,75 = 28,40 Hü houfü nog€ 28,40 over.

o ]eroen doet mee aan een sponsorloop voor een goed doel. Voor elke 100 meter
die hij loopt, krijgt hij€ 0,25 cent. ]eroen loopt 4 km.
Hoeveel euro loopt hijbij elkaar?

4 km = 40 x I(D m 40 x 25 cênt = IüN cent Hü heffie 10.

. De klas van Tom kampeert. Tom haalt zes broden.
De juf geeft hem € 20 mee. Eén brood kost € 1,65.
Als hij terugkomt geeft hij€ L0 aan de juf.
Hoeveel kreeg de juf te weinig of te veel?

6 xe I,65 =€ 9,90 € 20 -€ 9,90 =e IQI0
Hü Wijgte 10,10 wøer. De juf krügt€ 0,10 te weinig.

. Het stadsbestuur wilde een extra brug bouwen over een
rivier om de verkeersfiles op te lossen. Men berekende dat de brug Q89 miljoen
euro zou kosten. Uiteindelijk bedroegen de kosten 1,2 miljoen euro.
Hoeveel kostte de brug meer?

I,2 - q89 = 0,3I De brW l<osttß A3I miÛoen euno of 3I0 MO euro meer.

. Bij wie is de gaasdraad per meter het goedkoopste?
Zet een kruisje in het juiste hokje.
Bij:
E Bekaert
tr Vanheule
& Walraevens (6 euro Wr m)
E Vanloo
tr Er is meer dan één verkoper

die de gaasdraad aan de beste prijs aanbiedt.

VAN LOO goosdruqd
perSmrþl €ZS

ú a

90
WAI.RAEVENS
per 15 m rcl



. Sofie koopt koffie, sojascheuten en soeP.

Ze betaaltmet een biljet van € 20.

Hoeveel moet ze terugkrijgen?

Ze mæte 5,75 Malen dus c 14,25 terugkriigen

(voorbeeld)

Welke en hoeveel briefjes en muntstukken geeft de winkelier terug?

l biÛetvan€ I0 | f silt van€ 0,20
I

2 stuklcenvan€ 2 I I stukvane Q05

o

o Deze partij potplanten wordt verkodnt. Eén potplant kost € 7,25.In elke kist
zittenìvenveel planten. Hoeveel moet je betalen voor deze partij planten?

5 x4 = 20 6 x 20 = 120 Er zÜn 120 potplanten.

Prüs: I20 xe I,25 = € I50 Je moete I50 betalen.

Vul eenpøssende inhouilsmøøt in,

Een blikje frisdrank heeft een inhoud van 33 CL

Een limonadeglas heeft doorgaans een inhoud van2 dl.

Een gewone emmer heeft een inhoud van ongeveer 10 l,

Op een injectiespuit is de inhoud aangegevenin ttll.

Een grote melkfles heeft een inhoud van L L

Een gewoon wijnglas heeft een inhoud van ongeveer'l',25 dl.

De inhoud van een fles wijn is doorgaansO,T l.

In een aquarium is L20 lwater.

ø
Los op,

o Er is 30liter soep.
Hoeveel borden van},21liter kun je daarmee vullen?
û71}borden O 75 borden
W120 borden tr L2 borden
tl Het juiste antwoord is niet Segeven.

,



. Een blik verf kost € 15. De inhoud ervan is 750 ml.
Hoeveel kost deze verf per liter? € IS I fSO mt
De veûRost€ 20 Wr l. € 20 | nO 

^t. Monica heeft twee flessen wijn. Op de ene staat als inhoud 0,7 /. Op de andere
staat 0,75 /
Hoeveel verschil in inhoud is er tussen deze twee flessen?

Er is een verschil van 0,05 I of 5 cl.

o Dit aquarium is voor 213 gevuld. Er kan nog 14 liter bij.
Hoeveel liter water kan er in totaal in?

I/3 van het,totaal is 14 I Er kan 42 I wnÈer in.

. Een kweker geeft zijn konijnen vitaminen.
Zekrijgen twee liter drinkwater.
Hoeveel vitaminen moet hij daaraan toevoegen?
Q2 /vitaminen tr 2fuvftaminen
J2o/vifar;rinen ß2x/vitaminen
tr Het juiste antwoord is niet gegeven.

. Hoeveel liter water is er in deze maatbeker?
tr 500liter
tr 50liter
tr 5 liter
B 0,5liter
tr 0,05liter
tr 0,005liter
tr Het juiste antwoord is niet gegeven.

. Brouwerij Vansteenkiste maakt reclame met een groot bierglas.
De ontwerper van deze reclamestunt staat ernaast. Hij is 1,84 m groot.
Hoe hoog is het bierglas ongeveer?

Het bierylas is ongeveer 3 m hoog.

. Hoeveel bier is er ongeveer in dit reuzegroot bierglas als het vol is?
O 20 000liter
E 2 000liter
tr 200liter
tr 20liter
tr 2 liter t3m

tI,8m

\ítamín
1lirter op

¡t00

3m
2ú
100

ñ 1000

900

800

700

600



¡ Een di.recteur bestelt limonade voor een schoolreis met 85 kinderen.

Hij kan alleen volle kratten bestellen. In een volle krat zitten 24 flesjes. Elk

kind krijgt fwee flesjes limonade'
Hoeveel kratten moet de directeur bestellen?

2 x 85 = I70 I70: 24 = onil.7,08 De clirectøur bestctt I ktattnn.

o Ma doet eerst 0,7 Liter wijn en dan 1,5 liter wijn in een grote karaf'

Hoeveel liter wijn is er dan in die karaf?

Q7 t + I,5 I = 2,2 I Er is 12 I wÜn in de lcaraf.

,EtÉD'r|ItÉú-,]ErE¡É,úri3,ElE ÉlEr'3rúElúIlìttt']Û!-ÉtEETEEEEll¡Ú¡É'lÚ=¡tÉEl-Êi3l¡

Herleid.o
8 / : 80//
12 ol : 0,72 /
250 cc : 0,25 /
5000a/:5/
415 / :8¿/

118/:I25al
0,4/ :4//
2,5 // = 250 ltll

0,04 / :4 Cl

314/ :75 ol

o Vul een pøssende mateenheid in.

Een doos klontjessuiker weegt 1 ß@.

Het gemiddelde gewicht van een volwassen vrouw bedraagt 62 tçt.

Een pond kaas is evenveel als 500 f kaas.

Een volgeladen vrachtwagen vervoert 9 tùn aarde.

In een klein vlootje zit doorgaans 250 Smargarine.

Een briefomslag met daarin een brief van één velletje A4-papier

weegtL4 !.
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Los op,

. Welke soort aardappelen is het goedkoopste per kilo?

Bontje Deze s@rt t<ostc 0,22 per lcq.

o Margriet vindt dat ze te dik ís. ze gaat lijnen. Na een jaar is ze 2|kgafgeval-
len. Dat is25 % van haar gewicht v6ór ze begon te lijnen.
Hoeveel woog ze eerst?

4 x 24 lcØ = 96 lg Ze woog 96 l<q.

o Tante Doortje en oom Felix staan op de personenweegschaal.
Hoeveel weegt oom meer dan tante?

8I,3 - 59,5 = 2I,8 0om weeg¡t 2I,S l(fl, meer ctan tan¡tc,

. Voor dit recept is er 800 gram bloem nodig.
Hoeveel is er nodig voor zes personen?

8U):5 = 160 6 x 160 = 960 Er is 960 g nodig.

. In een doos zitten 2fpotten chocoladepasta met ieder een
inhoud van 0,45 kg.
Hoeveel kg chocoladepasta zit er in die doos?

24 x Q45 lrxØ = IQ& lr¡q Er zit I0,S l<q in olie doos.
['-tltr|I3r'r'3rr3tl'I¡l'lt-rft¡¡¡lrttt'¡¡r¡r-it'¡t!¡'¡I,¡¡l|lt,¡,t'lrüEút

Heileiil.o
L12ton:S(Mkg

Q5pond =250g
24 g: Q024kg
1090 kg : I,09 ton

1,7 ton= f ton + 700kg

0,8 kg : 8(ng
850 kg : Q85 ton

18 200 B= l8,2kg
1.,4kg: I tg + 4(fr g

7050kg:7ton+50kg

Bontje 10 kg € 2,20

Kleiboon 50 kg € 12,50

Eersteling 5kg €"J,,40

Ronde 25 kg c6



o Los op,

Een kwartaal bestaat uit 3 maanden.

Een etmaat is 24 u',,r.

Een schrikkeljaar heeft 366 dagen.

We leven nu in de 2I ste eeuw.

In een urr zijn 36(N seconden.

ø
Hoe løøt is het?

. Hoe laat is het op deze klok?
E 6 minuten over halfdrie's nachts
E 6 minuten voor halfdrie's nachts
& 6 minuten over halfdrie's middags
tr 6 minuten voor halfdrie's middags
tr Het juiste antwoord is niet gegeven.

o Noteer de juiste tijd tot oP een seconde nauwkeurig.

4 of 16 uur l5min. 7sec. I0 of 22 uur 3Zmin, 22sec. 12of 0 uur I0min.37sec.

0

I 3

111

o Vul ile tijd juìst in.

. Noteer de juiste tijd op deze digitale klokken'

kwart over tien
's avonds

vier voor tien
's morgens

vijfentwintig over
acht's avonds

22: 15 09156 20:.25



o Teken de juiste tijd op deze klokken.

tien minuten
over halfnegen

6 uur 10 minuten
45 seconden

I minuten
voor halfdrie

rt-rti¡rI¡It¡,¡lt]Elrt¡t|It¡E¡¡If'¡ttrE'Étt'Eúl'tr¡t¡t(-¡rt.¡|Irlt'¡¡tt'¡

Herleiil,

@
3 min.: ISOsec.

360 sec.: 6min.

L semester: 6maanden

De maand mei heeft 3I dagen.

450 min. : Tut:¡r + 30 min.

'l.l2etmaal: 12:uur

anderhalf uur: 9Ornin.

3 uur: ISOmin.

L uur 2 min. L2 sec. : 3732sec.

583 sec.: 9min. + 43sec.

0

3

111

i¡;i:ii:,ue ttli:;,;,

o Hoeoeel iløgen zijn er .,.

- ztøn 73 iønuørí tot en met 27 jønuøri?

- tussen 1-2 iuni en 27 juni?

- oan 79 øpril tot en met 5 meí?

- tussen 22 september en 79 oktober?

- aøn 1. noztember tot en met 37 december?

f5dagen

f4 dagen

17 dagen

26 dagen

6I dagen

ø
B ercken het tij ilsa er s chil.

. Op de eerste klok zie je wanneer pa gisteren in de tuin
begon te werken. Op de tweede klok zie je wanneer hij
klaar was.
Hoelang werkte pa in de tuin?

2 uur 17'min.



@

o Eén van deze klokken geeft de juiste
tijd aan. De andere loopt achter.

Klok @ loopt 4min.achter.

. Vader vertrekt om 07.53 uur. Hij komt om 10.L0 uur aan.

Hoelang duurt de reis?

2 uur 17 min.

. Bereken het tijdsverschil tussen deze twee klokken.

2 min.45 sec.

. De oudste inwoner in onze wijk is geboren in191'4.
Hoe oud is deze inwoner?

o Meet ile grootte aøn ileze hoeken tot op 7o nøuutkeurtg,

A

C D

EB

F

r08A_

D- 63

o

o

Ê= 90"

î,: u7"
ê: go.

î: 169"



ø
Teken het ontbrekenile been en ilaíd ile hoek aøn met een boogje.

A/\A:78" B : L15o

B

A

o

ø

Kies ile juiste møøteenheìd of het iuiste møøtgetøL.

De gemiddelde snelheid van een lijnvliegtuig bedraagt ongeveer 900 þn[UUf.

Een wandelaar stapt gemiddeld tegen 5l,rn I uur op een vlakke weg.

In een dorpskom mag een auto tegen maximum 30 Of s0I,rrL/uur rijden.

Een wielrenner haalt in een wedstrijd gemiddeld 40krnluur.

Een spurter in de finale van de 100 m op de Olympische Spelen loopt tegen

36lcrnlu:u¿.

Bereken ile snelheiil

. Frederik moet 4 km wandelen van Biedorp naar Leegstad.
Hij legt honderd meter af in één minuut.
Hoelang is hij onderweg?
ELuur E4minuten
E 20 minuten [E 40 minuten
tr Het juiste antwoord is niet gegeven.

¡ De moeder van Frans reed het afgelopen jaar 64 852 kilometer.
Hoeveel kilometer is dat gemiddeld per maand?

64 852 i 12 = ong. 5Kn $ @middeld ongeveer S¿WI kn Wr maand.



o

Op wetk tijdstip rijden de beide wagens met dezelfde snelheid?

Na 8 sesonden en na 14 seconden.

Welke wagen is het snelste na 4 seconden?

Auto B

Welke wagen haalt de hoogste snelheid na12 seconden?

Auto A

. Karolien Aerts rijdt met de wagen van haar werk naar huis.
De afstand bedraagt 26 km. Ze doet daar gemiddeld 40 minuten over.

Wat is de gemiddelde snelheid van haar wagen op dit traject?

reed de wedstrijd uit en legde precies 291,km af,
Bereken haar gemiddelde snelheid.

Haar gemidctetde snelhe¡d was IU25 Wn/uur.

tr 1-3 km/uur tr 26 km/uur
E 39 km/uur tr 40 km/uur
tr 52 km/uur tr 65 km/uur
tr Het juiste antwoord is niet gegeven.

o Leo Brouwers gaat met de motor op vakantie.
Gemiddeld rijdt hij tegen 105 km/uur. De afstand
van thuis tot op zijn vakantieplaats bedraagt 665 km.
Hoeveel tijd doet hij erover om van thuis tot op ziin
vakantieplaats te komen?

tr L5 minuten E L5 uur 8 minuten
fl 6 uur 30 min. fl 6 uur
t 6 uur 20 min, E 7 uur
tr Het juiste antwoord is niet gegeven.

o Inge Pittoors is van geen kleintje vervaard. Vorige zomer deed ze mee aan de

24-uur van Houffalize, een uithoudingswedstrijd voor mountainbikers. Ze

(

\\



o Lees de temperøtuut øf en aul ín,
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ø
Duid de temperutuur aan op ile thermometers,
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o Los op.

In deze tabel vind je de gemiddelde dag- en nachttemperaturen van vijf dagen

o In welke maand zijn dezetemperaturen opgenomen in Vlaanderen, denk je ?

E februari E mei
tr juli tr oktober

o Wat is de gemiddelde dagtemperatuur over deze vijf dagen?

2,4" C
o Wat is de gemiddelde nachttemperatuur over deze vijf dagen?

-6"C
. Op welke dag was het verschil tussen de gemiddelde dagtemperatuur en

nachttemperatuur het grootste?

0p dinsdag. Hù versch¡l is I2'.
I.lÉú.1¡úú'¡t'¡r¡3ìÉt¡'¡'rtÚ'¡'E t'Er¡'É'Er¡ÚrÚÚr¡'¡tÚt¡'-¡EljEÚEr'5Df¡Ert'llr¡Ir

Vul øan.

@
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zo ma di wo

. Wat is de gemiddelde temperatuur over dezevijf dagen?

614' C

. Tussen welke twee opeenvolgende dagen was het temperatuurverschil het

grootste?

Tussen woensdag en donderdag. Het verschil is 12 '-

- L0'c- 4"Cmaandag

-90c+3oCdinsdag

-8"C+ 2"Cwoensdag

-Loc+8"Cdonderdag

-2"C+3oCvrijdag

,. 17
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o Vul een oppentløkte- of lanilmøøt in.

De oppervlakte van een voetbalveld is ongeveer 0,5 hA.

De bebouwde oppervlakte van een gewoon huis is ongeveer IS0 ltf .
Een boer bewerkt in totaal V hA akkerland.

De oppervlakte van één bordvleugel is ongeveer l, ff.
Het schrijfvlak van een individuele schoolbank is ongeveer 25 dnf .

Een groot natuurreservaat heeft een oppervlakte van 60 hA.

Een bouwgrond van 12,5 A wordt verkocht voor 120 000 euro.

België heeft een oppervlakte van 30 518 ktÉ.

ø
Bereken ile opperuIøkte aan ile aløkstukken.

Figuur L heeft een oppervlakte van 9 Cttf .

Figuur 2 heeft een oppervlakte van I Ctrt.

Figuur 3 heeft een oppervlakte van I Cttf .

Figuur 4 heeft een oppervlakte van 5 clrt.

Figuur 5 heeft een oppervlakte van 7 Ctrt.

/

/

4



Figuur 6 heeft een oppervlakte van 12,56 ctrt.

Figuur Theefteen oppervlakte van 70 Clrt.

Figuur 8 heeft een oppervlakte van 16 cff.

o Los op,

. Vier kinderen schatten de oppervlakte van een rechthoekig natuurgebied dat
2,058 km breed en6,925 km lang is.

Welke schatting is het nauwkeurigste?
E Peter: 12krn' tr Marjan: L8 km'
É Rit: L4 km'? E Toon: 2L km'z

o De oppervlakte van deze rechthoek is 40 m2.

Hoe groot is de lengte?

8m

5m

. Welke figuur heeft de grootste oppervlakte?
tr figuur L

tr figuur 2
tr figuur 3

ü figuur 4
tr Alle figuren hebben dezelfde oppervlakte'

. De ganse stalen plaat weegtl92kg.
Het groene stuk wordt er afgezaagd.
Hoe zwaar is het afgezaagde stuk?
tr96k9
tr48k9
tr12kg
&24k9
tr36kg
tr Het juiste antwoord is niet Segeven.

fig. 1 fig.2 fig. 3 fig.A



o Welke figuur heeft de grootste oppervlakte?
tr figuur 1

tr figuur 2
tr figuur 3
tr figuur 4
& Alle figuren hebben dezelfde oppervlakte.

. De volledige plaat weegt 108 kg.
Stuk M wordt er af.gezaagd.
Hoe zwaar zijn de overblijvende stukken samen?

8I ks

fig. 1. fig.2 fig,3 fig. 4

@

o

Herleid.

0,8 m2 : 80 dm'

24ha :2400a

7,05 m2 : 705 dm'

28a :2800ca

120 dm2 : I,2 m'

6ca =6ltf
7 dm' : 700 crrr'

15 000 cm': I50 am'

73 a :7300ca

96m' :96ca
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B ereken de w erkelijke opp eraløkte,

o Deze rechthoek (1) is getekend op schaal L : 20
Hoe groot is de rechthoek in werkelijkheid?
E 40 cm'
E 80 cm'
J240 cm2

tr 400 cm'
tr 800 cm'z

K Het juiste antwoord is niet gegeven. (0e opperVlAkte iS 3200 clÉ.)



. Driehoek 2 ís getekend op schaal L : 30.

Wat is de werkelijke oppervlakte van deze
driehoek?

(120 x 90 ctrt): 2 = 5400 cttf

5400 crrt = 54 clttf

De oppewlakte is 54 dnf .

o Jeroen wil een kippenhok maken. Het grondvlak is een rechthoek.
Hij tekent een plan. Elke meter in werkelijkheid wordt op ziin plan 2 cm.

Op zijntekening is de rechthoek 8 cm bij 5 cm'
Wãt is de werkelijke oppervlakte van dit kippenhok? 4 m

Schaal: I/50
De wer4elüke oppewlakte is I0 nf .

15m

¡ Een rechthoekig zwembad heeft een totale oppervlakte van 32 m2.

De lengte is het dubbele van de breedte.
Moniek tekent dit zwembad op schaal 1 : L00.

Wat is de breedte van het zwembad op de tekening?

De breedte is 4 cm. g m 8cm
Wat is de lengte van het zwembad op de tekening? 4 ,
De lengte is I cm.

32 ttf 4cm

o Vul eenpøssenile ruimtemaøt ìn,

Een gewone metselsteen heeft een volume van ongeveer 1, Cfutf .

In een kruiwagen kan ik ongeveer 80 dnf zand vervoeren.

Een vijfstaafje heeft een volume van 5 Cftf -

De motor van een personenwagen heeft een cilinderinhoud van 1800

cc of cttf .

Op de kar van boer Felix kunnen 5,5 ttf bieten.



ø
Berekenhet aolume oøn de ruimtefiguren.

o De kubus die hiernaast is getekend, heeft een volume van:
tr45dm3 tr9dm3
E 13,5 dm3 E 18 dm3
&27 dm3 tr 36 dm3
tr Het juiste antwoorcl is niet gegeven.

o Bereken het werkelijk volume van deze getekende
balk.

4x70x6cttf=240cttf
4cm

o Het volume van deze cilindervormige ton bedraagt:
tr 500 cm3

tr 785 cm3
tr5dm3
lI285 dm3
tr 10 dm3
tr Het juiste antwoord is niet gegeven.

3dm

6cm

10 cm

20 cm
<æ

25 cm

25 x 3,74 x I0 x I0 cttf = 7850 cnf = 7,85 dttf

o Bepøal het aolume aøn deze voonoerpen (inilirecte meting),

. In deze maatbeker wordt een steen gelegd.
Wat is het volume van die steen?
E 1.2 cm3
E 120 cm3
tr 1200 cm3
E L2 dm3
tr 120 dm3
tr Het juiste antwoord is niet gegeven.

. In deze emmer kan precies l0liter.
Wat is het volume van de steen?

3 dttf

ml

goo



@
Los op.

o Gasmeterstanden

l januøri 31. december

Bij Gery Selleslagh werkt de verwarming op aardgas. 9p dere gasmeters staat

het verbruik vermeld op l januari en 3L december van hetzelfde jaar.

Hoeveel aardgas heeft de familie Selleslagh dat jaar verbruikt?

Hetverbruik is I749,8 ttf .

. Hoeveel kleine dozen kunnen ten hoogste in de grote doos?

tr 1.2 kleine dozen
tr L5 kleine dozen
tr 20 kleine dozen
& 60 kleine dozen
t120 kleine dozen
tr 480 kleine dozen
tr Het juiste antwoord is niet gegeven.

. In deze tank zit nog 10 m3 water.
De inhoud wordt aangevuld tot L5 m3.

Hoeveel liter komt er bij?
tr 5 liter
K 5000liter
tr 50 000liter
É 500 000liter
tr Het juiste antwoord is niet gegeven.

. De juf rijdt met een wagen met een cilinderinhoud van 2,4litet.
De motor van deze wagen heeft 6 cilinders.

----'i:"-:'3::li::"-::î:::i:::*::::î:'iJ***o***ÉËÉÉ,s
Herleìd,o

0,5 m3 : 500 drn'

320 cc : 320 cm'

3/5 m' : 600 dm'

1,l 4 dm' : 250 cm'

85 dm' = 0,085 m'

8000cc :8dm'

04s68 000Da
tn-



@
Zet deze ruimtemøten om ín inhouilsmaten, of omgekeeril,

3m3 :3000/
2oonl :2oo cttf = 200 cc

6 / :6 dltf

1 I 2dtn' :500 llll
t l4 / :0,25 dlff
450 m3 : 450 000 /

Ø
Bereken het werkelíike aolume oøn ile ruimtefiguren.

c Deze balk is getekend op schaal L : L0

De diepte is de helft van de hoogte,

Het volume van deze balk is in werkeliikheid:
E 40 cm3
tr 400 cm3
tr4dm3
tr 40 dm3
E4m3
tr Het juiste antwoord is niet gegeven.

. Een maquette van een kubus heeft ribben van 6 cm.
De maquette is gemaakt op schaal l: 200.

Wat is het volume van de werkelijke kubus?

Het volume is 1728 ttf .

o Berekenhet gewicht.

o Een vrachtwagen van tuinbedrijf Obelix vervoert 24rns turf.
Het soortelijk gewicht van turf is Q6 ton per m3.

Hoeveel weegt de vracht turf op deze vrachtwagen?

De vracht turf weegt I4,4 ton.

o Walter koopt twee rechthoekige stukken glas.
De afmetingen van één glazen plaat zijn 2mbij O5 m bij 1 cm.
Het soortelijk gewicht van glas bedraagt 2,5kg / dm'.
Hoeveel wegen de twee glazenplaten samen?
tr2,Skg Ë25kg
trSkg trSOkg
tr250k9 E500kg
tr Het juiste antwoord is niet gegeven.


